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Quinzena de 31 de Maio a 11 de Junho de 2021.

Unidade escolar: EMEF CAIO FERNANDO GOMES PEREIRA

Componente curricular: MATEMATICA

Professor: TATIANA GONCALVES XAVIER

Aluno (a): Série: 9° ANO A

Iniciaremos fazendo a corre¢cao dos exercicios da quinzena anterior:

CORRECAO

POTENCIAGAO

1)
a) 99=9.9.9.9=6561

b) 113=11.11.11=1331
c) (2,52=2,5.2,5=6,25

d) (-6)* = (-6). (-6) . (-B) . (-6) = + 1296

)(2)5_2 2 2 2 2 _ 32
e - - ... .=
3 3°3°3°3°3 243

RADICIAGAO
2)

a) V4 =2 - pois 22=4

b) 121 =11 — pois 112 = 121
c) 49 =7 — pois 72 =49

d) V1 =1— pois 12= 1

e) +/100 =10 — pois 102 =100
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f) 16 =4 — pois 42 =16

g) V36 =6 — pois 62 = 36

h) /64 =8 — pois 82 =64

ATIVIDADES:

1)
Agora, faga vocé mesmo:

Calcule as potencias e raizes a seguir:
4 —
a) (-7)*=

b) (2,1 =
Cc) 262 =

2)

EQUAGAO DE 2° GRAU

Em matematica, uma equacdo quadratica ou equagdo do segundo graué
uma equacao polinomial de grau dois. A forma geral deste tipo de equacgao é:
ax*tbx+c=0, em que x € uma variavel, sendo a, b e ¢ constantes, coma# 0
(caso contrario, a equacao torna-se linear (equagao de primeiro grau)). As
constantes a, b e ¢, sdo chamadas respectivamente de coeficiente quadratico,
coeficiente linear e coeficiente constante ou termo livre.
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No entanto, iniciaremos o estudo com a equacao de 2° grau incompleta que se
resolve utilizando operagdes inversas, tal qual faziamos nas equagdes de 1°
grau. Lembrando que agora havera a poténcia de expoente 2 que tem como
operagao inversa a raiz quadrada.

Operacées inversas:
Adicao (+) > Subtracgao (-)
Subtragao (-) - Adigao (+)

Multiplicagao (.) —» Divisao (/)
Divisao (/) - Multiplicagao (.)
Potenciagao (?) » Radiciagao (\/_)

Observe a resolugao completa de algumas equacdes de 2° grau incompletas:

Exemplos Resolvidos:

x2 =36 x2-13 =12
x = /36 x2=12+13
X=+6 X2 =25

x =25

X=x5
2.x2=8 3.x2-48=0
x2=8/2 3.x2=0+48
x2=4 3.x2=48
X = /4 x2=48/3
X==%2 x*=16

x = 16

x=t4

Observagao: O resultado € sempre + ou — (+), pois tanto o valor positivo
guanto o negativo resolvem a equacao.
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Agora, faga vocé mesmo:

Calcule o valor de x nas equagdes de 2° grau a seguir:

a) x*=81 b) x*+ 36 =100

c) 4.x2=64 d) 2x2+2=20

Bom trabalho!
Prof® Tati v




